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Μεγάλα ονόματα της ακαδημαϊκής θεολογίας 
υπογράφουν τον Τόμο για τον Πατριάρχη 
Ρουμανίας  
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Θεολογικός Τιμητικός Τόμος με τίτλο “Προστατεύοντας το 
Μυστήριο της πίστης (Holding fast to the Mystery of Faith)”, 
δόθηκε στον Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ για την 
συνεισφορά και το έργο του, κατά τη διάρκεια της Ιεράς 
Συνόδου της εν Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας, που 
πραγματοποιήθηκε την περασμένη εβδομάδα στο Βουκουρέστι.

Τον Τόμο παρουσίασε ο διευθυντής της Αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου της 
Ρουμανίας στα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα, Καθηγητής π. Sorin Șelaru.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Το βιβλίο περιλαμβάνει μελέτες θεολογίας και πνευματικότητας αρκετών 
κληρικών, θεολόγων και δασκάλων από 15 χώρες που γνωρίζουν τον Πατριάρχη 
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κ.κ. Δανιήλ, με αφορμή την 15η επέτειο από την ενθρόνισή του.

Ο Τόμος κυκλοφόρησε φέτος στη Γερμανία, από τον εκδοτικό οίκο Brill, σε 
επιμέλεια του αιδεσιμότατου καθηγητή Sorin Șelaru και του κ. καθηγητή Daniel 
Munteanu, ως ένδειξη εκτίμησης και ευγνωμοσύνης προς τον Μακαριώτατο ο 
οποίος ήταν δάσκαλός τους στη Θεολογική Σχολή στο Ιάσιο.
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Το περιεχόμενο του Τιμητικού Τόμου

Μέσα σε 531 σελίδες, ο Τιμητικός Τόμος περιέχει επιστημονικές συνεισφορές 
μεγάλων προσωπικοτήτων από τον παγκόσμιο θεολογικό κόσμο, που γνώρισαν και 



εκτίμησαν ιδιαίτερα το έργο και τη συνεισφορά του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. 
Δανιήλ, ο οποίος πριν ακόμη ανέβει στον θρόνο του Πατριαρχείου ήταν θεολόγος 
και καθηγητής θεολογίας.

Πηγή: Baisilica – Ο καθηγητής Sorin Șelaru παρουσιάζει τον Τιμητικό Τόμο στην Ιερά Σύνοδο

Μεγάλα ονόματα της παγκόσμιας ακαδημαϊκής και εκκλησιαστικής θεολογίας 
υπέγραψαν τις 31 μελέτες που περιέχονται στον Τόμο στα αγγλικά, γερμανικά και 
γαλλικά.

Ο τόμος μπορεί να αγοραστεί από τον ιστότοπο του εκδοτικού οίκου Brill ή από 
την Amazon.

Διαβάστε ακόμη: Μήνυμα ειρήνης και ενότητας από τον 
Πατριάρχη Ρουμανίας

Φωτογραφία: Basilica.ro / Mircea Florescu
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